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45ª SESSÃO ORDINÁRIA / 29-06-2022 

 

ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ.  AOS 

29 (VINTE E NOVE) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2022, NO 

PLENÁRIO WILSON CAMURÇA, SITO À RUA LUIZ GONZAGA 

HONÓRIO DE ABREU Nº 890, O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA 

QUE OS VEREADORES FAÇAM O REGISTRO DE SUAS 

PRESENÇAS. REGISTRADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES, CARLOS ALBERTO GOMES DE 

MATOS, CRISTIANO MATOS BRANDÃO, FRANCISCO 

ANTENOR NUNES MARIANO, FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA, JEORGENES CASTRO E SILVA, JOSÉ 

PATRIARCA NETO, JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, JOSUÉ 

MARTINS FERRERIA – CAPITÃO MARTINS, LEONARDO SALES 

DE SOUSA FERNANDES, LUCINILDO DA FROTA BRITO, MARIA 

ROCHA ABREU – ALINE DO HOSPITAL, PAULO CÉSAR 

OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN, PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA, RAIMUNDO NONATO DE SOUSA, RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA, RAPHAEL PESSOA MOTA, ROBÉRIO 

SANTOS OLIVEIRA, ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO E SILVANA MARIA ALVES MACIEL.  A 

VEREADORA SILVANA PEDE QUE SEJA JUSTIFICADA A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA, UMA 

VEZ QUE A MESMA INFORMA QUE O VEREADOR ESTÁ NA 



2 

45ª SESSÃO ORDINÁRIA / 29-06-2022 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ACOMPANHANDO O DEPUTADO 

JULINHO, BUSCANDO BENEFÍCIOS PARA O MUNICÍPIO. O 

PRESIDENTE ACATA A JUSTIFICATIVA E SOLICITA QUE SEJA 

FEITO O REGISTRO EM ATA.  OS VEREADORES DEMIR 

PEIXOTO, ALINE HO HOSPITAL, LEO SALES E ROMUALDO 

BEZERRA SOLICITAM 01 (UM) MINUTO DE SILÊNCIO EM 

RAZÃO DO FALECIMENTO DE MAURÍLIO LIMA VICTOR, MARIA 

DE JESUS ROCHA MOREIRA, DA ASSOCIAÇÃO DE MULHERES 

DA PAJUÇARA E VICENTINA CAETANO DE SOUSA, 

MORADORA DO MUCUNÃ. APÓS O TEMPO REGIMENTAL DA 

SOLICITAÇÃO, O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, 

INFORMA QUE ESTA SESSÃO É DESTINADA PARA A ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA, BIÊNIO 2023-2024. O PRESIDENTE 

INFORMA, AINDA, QUE EM 24 (VINTE E QUATRO) DE JUNHO 

DO CORRENTE ANO FOI OFICIALIZADA A DATA DA ELEIÇÃO, 

INICIANDO, TAMBÉM, O PRAZO PARA PROTOCOLO DAS 

CHAPAS QUE IRIAM DISPUTAR O PLEITO. REGISTRA QUE, EM 

RAZÃO DO FIM DO PRAZO ESTIPULADO E DO PROTOCOLO 

DE SOMENTE 01 (UMA) CHAPA, A ELEIÇÃO ACONTECERÁ 

COM CHAPA ÚNICA, ANUNCIANDO SUA COMPOSIÇÃO: JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO – PRESIDENTE, JOSUÉ MARTINS 

FERREIRA – CAPITÃO MARTINS – 1º VICE-PRESIDENTE, 

RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – 2º VICE-PRESIDENTE, 

MARIA ROCHA ABREU – ALINE DO HOSPIITAL – 1ª 

SECRETÁRIA, PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 2º 
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SECRETÁRIO, ROBÉRIO SANTOSOLIVEIRA – 3º SECRETÁRIO, 

PAULO CÉSAR OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN – 1º SUPLENTE 

E SILVANA MARIA ALVES MACIEL – 2ª SUPLENTE. O 

PRESIDENTE INFORMA QUE A ELEIÇÃO SERÁ DESCOBERTA 

E NOMINAL, QUE A CHAMADA SERÁ FEITA POR ORDEM 

ALFABÉTICA PELA 1ª SECRETÁRIA E QUE A MESA ELEITA 

TOMARÁ POSSE EM 1º DE JANEIRO DE 2023. ANTES DE 

INICIAR A VOTAÇÃO, É REGISTRADA A PRESENÇA DE FLÁVIO 

CAVALCANTE, VEREADOR DE CASCAVEL, DOS EX-

VEREADORES PAULO ROBERTO E FABIANO BRAGA, DOS 

SUPLENTES DE VEREADOR LOURO DA CARNE E WAGNER 

NOGUEIRA, DO DIRETOR DO PROCON MUNICIPAL, DR. 

REGINALDO  E DO SERVIDOR DA PREFEITURA EDNALDO 

COSTA LIMA. INCIANDO A VOTAÇÃO, A 1ª SECRETÁRIA FAZ A 

CONVOCAÇÃO POR ORDEM ALFABÉTICA, SENDO 

REGISTRADO VOTO FAVORÁVEL À CHAPA ÚNICA DE TODOS 

OS VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA O RESULTADO E DECLARA ELEITA PARA 

O BIÊNIO 2023-2024, COM 20 VOTOS FAVORÁVEIS E O 

REGISTRO DA AUSÊNCIA JÁ JUTIFICADA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR,  A CHAPA FORMADA POR JOSÉ VALDEMI 

GOMES PEIXOTO, JOSUÉ MARTINS FERREIRA, RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA, MARIA ROCHA ABREU, PEDOR 

RODRIGUES DE PAULA, ROBÉRIO SANTOS DE OLIVEIRA , 

PAULO CÉSAR VON PAUMGARTTEN E SILVANA MARIA ALVES 
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MACIEL. SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 04 (QUATRO) 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA.  

 


